

ARREGGEL

Vidéki előfizetési árak:	
Egész évre	— — 14.— K
Fél évre	— — 7.— K
Negyedévre	— — 3.50 K
Egy hónapra	— — 1.40 K

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN.

Előfizetési árak helyben:	
Egész évre	— — 8.— K
Fél évre	— — 4.— K
Negyedévre	— — 2.— K
Egy hónapra	— — .70 K

Az új miniszterelnök

még nem adhatott programot, azonban kinevezésének ténye és az azt kísérő mellékkörülmények máris néhány nagyjelentőségű megállapításra nyújtanak alkalmat. E megállapítások sorában első az, hogy a király, midőn méltányolta azokat a személyes okokat, amelyek Lukácsot lemondásra bírták, egyáltalában nem vonta meg kegyét ettől a régi hivatástól, mert hiszen ennek még legutolsó, az utódra vonatkozó előterjesztését is jóváhagyta.

Egy másik szembeszökő jelenség a kormányválság rendkívül gyors lebonyolítása. Ez a magában véve egyszerű tény, kapcsolatban az előbb említettel és különösen azzal, hogy az új kormányelnök gr. Tisza István: minden kétséget kizáró bizonyítéka annak, hogy rendszerváltozásról szó sem lehet.

Megmarad a hatvanhetes irány, az a szilárd kormányzati alap, a melyet a függetlenségi többségi koalíció sem tudott nélkülözni, de amelynek régi biztonságát csak a munkapárti éra tudta helyreállítani. Megmarad a mai többség, a nemzeti munkapárt, a mely példátlanul súlyos viszonyok közt, rémségesen elfajult ellenzéki támadások közepette oly nemes önuralomnak, fegyelemnek, összetartásnak és gubernementális érzésnek adta fényes tanúbizonyságát.

Tisza Istvánnak kabinetalkítással való megbízása azt jelenti, hogy a korona viselője egyáltalában nem tekinti még lejártnak, magát túléltnak, elejtendőnek a mai többséget, a nemzeti munkapártot. A roppant gazdag tapasztalatu, mély bölcsességű királynak eszébe sem jut a közügyek intézését kísérletképpen valamely új alakulásra, vagy éppen a feltámadófélben levő régi koalícióra bizni. Sőt, átmeneti kabinet kinevezésének sem látta szükségét. Azonnal és véglegesen döntött, a munkapárti többségből választván ki az új miniszterelnököt. Kiválasztotta pedig annak legexponáltabb tagját, egyik megalapítóját, politikájának és taktikájának fő irányítóját.

Ebből megértheti az ellenzék, hogy a kormányválság rá nézve egyáltalában nem jelenti a siker-

nek még csak árnyékát sem. Hihetetlenül elfajult támadásaival egy hajszálnyit sem jutott előbbre, közelebb a célhoz, a hatalomhoz. Lukács lemondott, belefáradván az ellene folytatott vad hajszá izgalmaiba, de távozására épp oly érintetlenül hagyja a rendszert és a többség erejét, mint hagyta volt a Khuen-Héderváry lemondása. A botrányos ellenzéki harc semmiképpen sem nevezheti a maga diadalának azt, hogy most végre Tisza István kezébe került a kormányhatalom. Ideje lesz tehát felhagyni a csupán kudarcot termő terrorpolitikával és visszatérni a normális

parlamentari munkához, a képviselői kötelességek teljesítéséhez.

A nemzeti munkapártra nézve pedig azt az érdekes tanulságot rejti magában Tisza megbízása, hogy amíg ez a hatalmas párt önmagához, programjához, eddigi komoly magatartásához hű, amíg egységes és fegyelmet ismerő, addig nem kell tartania mellőzéstől, addig elsőrangú döntő fontosságú tényezője marad politikai életünknek és az ellenzék még oly elkeseredett rohamai közt is sértetlenül halad előre nagy hivatása útjain.

hetetlenségi zsúri tagjait. Csütörtökön mutatkozik be az új kormány és ezen az ülésen mondja el gróf Tisza István a kormány programját.

A kormány bemutatkozása a főrendiházban.

Budapest, június 9.

A főrendiház csütörtök délután ülést tart. Ezen az ülésen mutatkozik be az új kormány.

Tülekedés

az aradi mandátumért.

Arad, június 9.

Gróf Tisza István miniszterelnökké való kinevezése folytán megüresedett aradi mandátumra ekeseredett jelölés folyik az ellenzék részéről. Ujabb és újabb nevek jönnek kombinációba és az ellenzék a nagy kapkodásban azt sem tudja, hogy hamarabb kit jelöljön. Tegnap egyszerre három nevet is emlegettek: Justh Gyulát, Wekerlét és gróf Károlyi Mihályt. A kapitalista társasággal kacérkodó Jászi Oszkárt nem tartják komoly jelöltnek.

Balogh Jenő igazságügy-miniszter marad.

Budapest, június 9.

A Budapesti Tudósító megcáfolja azt a híresztelést, mintha Balogh Jenő igazságügyminiszter nem maradna meg az új kabinetben.

Khuen-Héderváry nem lesz horvát miniszter.

Budapest, június 9.

A Budapesti Tudósító megcáfolja azt a hírt, mintha Josipovich helyébe az új horvát miniszter gr. Khuen-Héderváry lenne.

POLITIKAI ESEMÉNYEI

Éjszakai telefonjelentések.

Az új miniszterelnök programja.

Budapest, június 9.

Az igazságügyi minisztérium fogadótermében megjelent tegnap délután gróf Tisza István miniszterelnök a kabinet valamennyi tagjával. Az új miniszterelnök kifejtette az igazságügyi minisztérium tagjai előtt a kormány programjának alapelveit, melyet nagy tetszéssel fogadtak. Az igazságügyi minisztérium tagjai az új miniszterelnököt lelkes és őszinte ovációba részesítették.

Az új kabinet bemutatkozása.

Budapest, június 9.

Az új kabinet a képviselőházban csütörtökön mutatkozik be. A képviselőház csütörtöki ülésén mondja el gróf Tisza István a kormány programját.

A képviselőház új elnöke Beöthy Pál lesz.

Budapest, június 9.

Szavahihető forrásból eredő hírek szerint, gróf Tisza István miniszterelnök a képviselőházi elnökséget Beöthy Pál alelnöknek ajánlotta föl. Beöthy az elnökséget elfogadja. A választás a pénteki ülés keretében történik meg.

Gróf Tisza István programja a király előtt.

Budapest, június 9.

Gróf Tisza István miniszterelnök ma, kedden kihallgatáson jelenik meg a király előtt. Az új miniszterelnök az audencia keretén belül kifejti az uralkodó előtt a kormány programját.

A képviselőház szerdán ülést tart.

Budapest, június 9.

A képviselőház szerdán délelőtti ülést tart. Kisorsolják az összefér-

HILOCZKY ANDOR vízvezeték és csatornázási vállalata Miskolc, Kazinczy-u. 22

Elovallok minden e szakmába eső munkálatokat, házi vízvezeték, költérgyveléssel díjtalanul szolgálok. és csatornázását, fürdő-szobák és angol clozetek berendezését

Serényi gróf visszalépésének oka

Budapest, június 9.

A Budapesti Tudósító hitelesen megcáfolja azt a hirt, hogy Serényi gróf azért nem vállalt tárcát az új kabinetben, mert Teleszky pénzügyminiszterrel differenciái voltak.

Tisza István gróf házelnöki búcsúja.

Tisza István gróf mint házelnök csak akkor vesz búcsút a képviselőház tisztikarától, ha már utódját az új elnököt megválasztották.

Lukács László búcsúkihallgatáson.

Budapest, június 9.

Lukács László volt miniszterelnök e hét végén búcsúkihallgatáson jelenik meg a király előtt.

Tisza István gróf a királynál.

Budapest, június 9.

Tisza István gróf miniszterelnök Bécsbe utazott és délelőtt kihallgatáson jelenik meg a király előtt. Tisza magával viszi az új kormány névsorát.

A kihallgatás után az osztrák kormány tagjainál tesz látogatást Tisza még délután is Bécsben marad.

Az osztrák kabinet tagjai a király előtt.

Bécs, június 9.

Gróf Stürgkh osztrák miniszterelnök és Hohenberg igazságügyminiszter vasárnap kihallgatáson jelennek meg a király előtt.

Katonai léghajó a királyi Vár fölött.

Bécs, június 9.

Délután 1 óra 40 perckor érkezett Bécs fölé a „Sachsen” nevű Zeppelin-féle katonai léghajó. A léghajó érkezését ágyulövések jelezték. Majd Schönbrunnba ment és a királyi várkastély előtt manővrozott. Az uralkodó a kastély terraszáról nézte a léghajót, amely sokáig körbe röpiült a kastély fölött. Majd az Aspern nevű léghajó gyakorló téren szerencsésen leszállt.

Érdekes affér a művészvilágban.

Fölötte érdekes affér volt most Budapesten a művészvilágban. A felek: Szinnyi Merse Pál 74 éves

és Vastag György 80 éves képzőművészek. Szinnyi megbizta Gajári Ödön szerkesztőt és Szinnyi Györgyöt, hogy kérjenek magyarázatot Vastag Györgytől.

Vastag Karácsony Ödön és Uferbacher Ferencz festőművészeket bizta meg. Az ügyet minden valószínűség szerint békésen fogják elintézni.

A nyári Miskolcz.

(Saját tudósítónktól.) Az időjárásnak mindenre nagy hatása van. Különösen átformálja a városok arculatát. Valami könnyű, lenges, bohó megmondhatatlanság jellemzik nyáron az utcákat. Miskolc utcái, mulató-helyei, kávéháza csupa csillogó ragyogás. A fehérkosztümös drága dámák, az áttört bluzu aranyosan szöklő medék, kiknek gracióz járásuk vértszalasztó vágyakozásokat ébresztenek, az izgatott diákok és minden, minden pompásan prelegál a nyárról, erről a kedves kerítőről.

Ilyenkor közlékenyebbek az emberek, kíváncsiak és érdeklődők, ami már nem a legjobb szokás. Tegnap délután, szomorú magányomban, engem is mehoztak.

— Hát nem disznóság, amit

a fővárosi labdarúgók

művelnek? Mondja meg, kérem, hová fog ez vezetni? Hát azért a fia le a közönség a drága pénzét? He? Hát vegye tudomásul, hogy ez disznóság.

Csak hüledeztem, betegesen levegőhöz kapkodtam. Mi közöm nekem ehhez a barbár sporthoz, mi közöm nekem ehhez az állkapocs-rugósi játékhöz? Hát bánom én, ha akárhová rugnak egymásnak, bánom én, hogy léteznek footballgusok. És hogy jövök ahhoz, hogy egy szü-labdarúgó, hogy egy izró-polynéziai centerhalf nekem rontson a Széchenyi-utcan, urért, vagy azért, hogy Zichy inkor magam akarok lenni s felelősségre vonjon valami bródi nevű üzért, vagy azért, hogy Zichy inkollégiális volt, vagy hogy miért bizott annyira a hadsereg Redl ezredes urban?

Nem, uraim, vegyék tudomásul, hogy az utcán, kávéházban, a baljós babám társaságában, a mosónőmmel és a főpinczér urallo való elszámolás közben nekem ilyen szép, komisz, izgató dolgokhoz semmi közöm. Vegyék végre tudomásul, hogy

nyár van,

bizonyos időszakokban az állatokat is védi a törvény, hát legalább kiméljük egymást, ha undorodunk is egymástól. Örüljünk a napsugárnak, úgy sem érdemli meg mindenki, hogy süssön rá a nap. A meleg, a legizgatóbb erő, aminek a rezgése még a sóhajokat is elviszi a világ minden tájékára, esetleg

Egerbe is. Estefelé, ha szellőjárás támad, az komprimált sóhajokból való. Szezon soha nem végzett az ideinél nagyobb rombolást a szívekben, legjobb ismerősöm belém botlik, szórakozottan kezdet csókol és tovább halad, hogy föl akarjon dönteni egy fát. Bubánatos arcokkal van teli a város, nem akácvirággal. És sokat gondolnak az emberek a szerelemre, a kedves, megértő medíre, aki messze, talán egy ódon muzeális városban él, játszik, kocsizik és szeret. Én nem gondolok ilyesmire, dehogyan is gondolok, engem egészen leköt

a nyári Miskolcz,

amely egyes pontjain olyan szép, hogy csakis a híres alföldi öszüink versenyezhet vele. Aki meg akarja termékenyíteni a lelkét, az keresse föl naplemente után a Népkeret. Ott a város büzt sem érezni. Ez a gyönyörűség az innesső részek számára van fönntartva. Akinek a leike azonban fogékony a természet pazarló kincsei iránt, ne sajnálja az ágját, vonuljon ki korán reggel. Protzék akkor még alszának és nem himbálják bele dus körvonalaikat a tiszta perspektívába, nem dühöng a felekezeti tenisz, nem rugdalóznak a diákok, nem végez az ember vesszőfutást a padosorok előtt.

Nem megvetendő hely,

az Avas

sem, de csak a kései estéli órákban, vagy kora reggel. Ilyenkor megvesztegetően szép ez az alkohol empórium, az a bor közraktár, ez a Bacchus-székváros. Aki azonban azért nem megy föl az Avasra, hogy onnan hasmánt jöjjön le, az csak reggel öt és hét óra között menjen fel. Valami csodálatos miszticizmus észlelhető a lombos fák alatt és a madarak pompás koncertje harmonikus szépséggel vonja be az egyes helyeket. Az utak tiszták és járatanok, a legjobb társaságban lehet az ember: egyedül, mert ilyenkor senki sincs fönn. Esetleg az ör buzgólkodik, de az ilyen örök rendszerint bölcs emberek és egy adjon Istennel elintézik az érintkezést. A hajnali órákban nem hallani brutális kurjantásokat, nemzeti káromkodásokat, hanem valami különös megnyugvás és kibékülés érzése lesz ur az emberekben.

A nyári Miskolczot különösen

a kabarék

elszaporodása jellemzi. Valóságos invázió ez. Egyszerre négy kávéházban is működnek kabaré-társulatok, ezeken kívül pedig van még Miskolczon egy jüdi-tiroli társaság, szép budai és Dob-utcai legényekből és kivénhedt kabaré-dámákból. A társalgás nyelve, az emberek modora lassan kezd hozzáidomulni a kabarékhoz. Egy furcsa, csak nagyritkán tűrhető argó honosul meg. Idegen hangzású szavak és meghatározások röpködnek a levegőben, közhely-vicek puffognak. Az estvéli korzón föltűnnek a kecses termetű, vidám, pajkos kabaré-hölgyek, ellepik a kávéházakat is és megadják a nyári Miskolcz karakterét.

Érdekes megfigyelni

a nyári korzót,

azt a színektől eleven, lármás tumultust.

Ahogy Miskolczon utána tudnak nézni valakinek az asszonyok (bocsánat, nem mind, csak a válogatottak), abban van valami vérforraló. Nem is a sziv hevül föl, oh, korántsem. Csupán az ököl szorul tehetetlenül össze.

És az a bájos diszkrétség! Önagysága olyan hirtelen hajol a társnőjéhez, hogy szinte kosfejet üt vele. A tenyerét a szája elé teszi, mert minek lássa azt mindenki, hogy most jön a finom kis megszólas! A tekintete is merő véletlenségből követi a rágásra kiszemelt áldozatot, aki — szegény — mindössze talán csak annak köszönheti ezt a kitiintetést, hogy ifjabb husz-harminc évvel s még nem sántikál a kívüli belüli sarkos cipőkben, az acélpáncélokotól, mint az üdülő elő-ének.

Hiába, férfi nem lehet olyan rosszakaróia a nőnek, mint egy másik nő. Alkalmadtán majd elmondjuk mindazt, amit ezekből a diszkrét suttogásokból hallottunk. Nem kézzelfogható rágalmakat, csak a módot, ahogyan történik. Most egyelőre jobb lesz abbahagyni, mert még megutáltatjuk a nyári Miskolczot.

Kertmegnyitás!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, miszerint a

Balaton-kávéház udvarán

a mai kor minden igényeit kielégítő kellemes, szellős, eső- és huzatmentes

nyári kerthelyiséget rendeztem be, amely a legkényesebb igényeknek is teljesen megfelel.

Estéknél elsőrendű cigányzene. Pontos, figyelmes kiszolgálás. Polgári árak.

Szíves pártfogást kér
Marton Endre, kávé.

Gerhardt

Miskolcz, Széchenyi-utca 14.

KOBRAK**cipők**

tartósak

elegánsak

kényelmesek

Első Magyar Biztosító Társaság palotában.

Megyei telefon 499.

Bosszút áll a gázgyár.

Miskolcz, 1913 június 9.

(Saját tudósítónktól.) A közvilágítási viszonyok Miskolczon sohasem voltak valami kitűnőek. Sőt, akármelyik csöndes, eldugott alföldi kis falucska elszégyelhetné magát, ha az utcán ilyen gázvilágítás lenne. És ha eddig nem dicsekedhettünk a közvilágításunkkal, hát ezután még kevésbé tehetjük ezt. A gyatra utcai gázvilágítást egyidőben megjavították az Auer-égőkkel. Akkor már világosabban lett valamivel, annyival legalább, hogy nem mentünk neki éjszaka éppen a gázlámpa-oszlopnak. Semmiféle öröm nem tart azonban örökké, ez sem.

A gázgyár tudvalevőleg elvesztett egy nagy pört a város ellen. És azóta, ahelyett, hogy a békés közlekedés útját keresné, a bosszúállás terére lépett. És most már mutatja is rettentő hatalmát. Az Auer-égőket leszerelte az utcai lámpákról és meghagyta a régi, ugynevezett pillangós-égőket, amelyek több gázt fogyasztanak, de legalább rosszul világítanak.

A gázgyárnak ehhez a ténykedéséhez nem igen kell kommentár. Csak éppen azt jegyezzük meg, hogy akárhány gyertyafényes lámpával is nagyon nehezen talál ilyen politika mellett halandót, aki szerződéses viszonyt óhajtana kötni a gázgyárral.

LILA CABARÉ

A Kossuth-utcai Lila Cabaré ma este kezdi meg előadásait

CSEREI IRMA

a Miskolczi Nemzeti Színház és a Bpesti Népszínház volt primadonnája mint vendég és a többi elsőrangú fővárosi orfeumok tagjaiból összeállított fényes műsor. **Előadások minden este. Kezdeté 9 és fél órakor.**

Automobil közlekedés, mely egész éjjel a nagyérdemű közönség rendelkezésére fog állani

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri **ARÁNYI MIKSA, m. v. igazgató.**

Mikor aszfaltozzák a Fő-utcát?

Miskolcz, 1913 június 9.

(Saját tudósítónktól.) A vízvezetési és csatornázási munkálatok végleges és teljes befejezése után következnek egy újabb munka: a fő-utca kiaszfalozása. Ezek a munkálatok, mint illetékes helyről értesülünk, a jövő év tavaszán kerülnek kivételre.

A tiszai pályaudvar környéke, a Baross-utca és a Vay-ut újra lesznek burkolva, az árkokat pedig betömjék. A Széchenyi-utca, a Király-utcától a Városháztérig aszfaltburkolatot kap, úgy a kocsis-uton és a gyaloguton is, amely a Grand Hotel oldalán ki lesz szételvezítve.

Ezeket a munkálatokat a jövő

év tavaszán minden körülmények között végrehajtják, függetlenül attól, hogy sikerül-e a több milliós városi kölcsön felvétele. Az aszfaltozási és burkolási munkálatok most tervezett részének keresztülvételére szükséges 200—220.000 korona költség megszerzéséről dr. Nagy Ferencz polgármester minden körülmények között gondoskodni fog.

Apollo

nagy mozgó

Színház

A Weidlich udvarban

Egész héten

QUO VADIS

Sienkiewicz világhírű regénye a keresztény vértanúk idejéből 6 felvonásban.

A XX. század csodája

Óriási méretek.

Káprázatos fény.

Több ezer szereplő.

A felvétel egy millió lírába került.

Előadások délután 6 és este fél 9 órakor.

Mérsékeltlen felemelt helyárak.

Agyonsújtotta a villám.

Miskolcz, 1913 június 9.

(Saját tudósítónktól.) Megdöbbentő szerencsétlenség történt tegnap délután a sajómenti bulgár-kertésztelepen: a villám agyonsújtott egy fiatal kertészt. Ivanov Stefánnak hívják az áldozatot. A tüzéraktanya háta mögötti egyik parcelláján bükkönny kaszált. Egyszerre csak nagy vihar keletkezett és a sík területen nem volt hová menekülnie. A szegény, fiatal bolgár fiú ott álldögált, verte az eső. Éles, világos villámok cikáztak át az égen. Kegyetlenül menydörgött, Ivanov Stefán azonban nem tudott hová futni. Egyszerre csak leütött a villám, amely Ivanovot találta és menten megölte. Társai, Kosta Kristóf és Mediof Péter messziről látták, hogy Ivanov kezéből kiesett a szerszám és eldőlt. Mire hozzá értek, halott volt.

A két bolgár kertész telefonon értesítette a szerencsétlenségről a rendőrséget, honnan Doktor János ügyeletes rendőrfogalmazó és dr. Pfliegler Imre mentek ki a helyszínre. Ivanov Stefán holttestét elszállították társai a szerencsétlenség színhelyéről.

Öngyilkos vasgyári napszámos. Dalolva a halálba.

(Saját tudósítónktól.) Egy vidám, fiatal, alig 22 éves vasgyári munkás: Csoth Lajos fordította tegnap délután önmaga ellen a revolvert és golyót küldött erős, munkabíró testébe. Dalolva, jókedvűen, talán egy kissé mámorosan lépett ki az életből, amely az ő számára nagyon elsötétült.

Csoth Lajos vasárnap este részt vett valami duhaj mulatozásban, ahol megverték. Emiatt hétfőn délelőtt kihallgatták a rendőrség kihágási osztályán. Délután tért haza Tatár-utca 23. szám alatti lakására, ahol inni kezdett. Nagyon jókedve volt a legénynek és dalolása messze kihallott. A nagy munkás-kaszárnyában még meg is jegyezték:

— De jó kedve van a Lajosnak, talán vesztét érzi.

És mintha vesztét érezte volna. Ugy fél három óra tájban Kovács János lövést hallott a munkásház ötödik számú szobájából. Itt lakott Csoth. Az asszony figyelmeztette is a jelenségre a szomszédokat, akik azonban nem tulajdonítottak különösebb fontosságot az ügynek. A szobából ismét nótázás hangzott, amit azonban kisvártatva még két lövés durranása tett komorrá.

A lövésekről értesítették Kozák Adolf háztulajdonost, aki az esetet jelentette a rendőrségnek. In-

nen Doktor János ügyeletes rendőrfogalmazó és dr. Pfliegler Imre városi tb. főorvos mentek ki a helyszínre. A hatóság emberei be-mentek a szobába, a hol megdöbbentő látvány tárult eléjük: A szoba közepén óriási vértócsában, lecukott szemekkel, néma ajakkal holtan fektült Csoth Károly. Az orvosnak kevés dolga akadt. A rendőrtisztviselő szemle-jegyzőkönyvet vett fel az esetről. Hogy mi adta kezébe Csothnak a kezébe mi adta kezébe Csothnak a gyilkos szerszámot, nem tudják.

Szerelemből pofozta meg a kedvesét.

Miskolcz, 1913 június 9.

(Saját tudósítónktól.) Vannak, akik nagyon furcsán és egyéni módon magyarázzák a szerelmet. Farkas Nagy István miskolczi napszámos például azt tartja, hogy őt senki sem akadályozhatja meg abban, hogy kedvesével szemben milyen modort tanúsítson. Elmélete azonban tegnap csődöt mondott. A szerelmes fiú összevezett kedvesével, Fodor Kata cselédleánnyal. Heves szóharc és civődás után, a legény pofonverte Katát, aki ordítva futott végig a Széles-utcán, egyre kiabálva:

— Gyilkos! Gyilkos!
A legény utána. Megfogta a szerencsétlen leányzót és brutálisan ütni kezdte. A leány hiába védekezett, rug-kapálódzott, a fiú ütötte. A járó-kelek mentek a leány segítségére, akit sikerült a dühösen szerelmes legény kezei közül kiszabadítani. Majd jött a rendőr és előállította a verekedő embert a rendőrségen, ahol azt vallotta, hogy szerelemből pofozta meg kedvesét. Megindult ellene az eljárás.

HIREK.

— A gömöri installáció. Dr. Tarnay Gyula főispán és Bónis Bertalan alispán Rimaszombatba utaztak, ahol résztvesznek Kubinyi Géza főispánnak ma, kedden végbemenő installációján.

— Az államépítészeti hivatal főnökének áthelyezése. Perszina Alfréd a miskolczi m. kir. államépítészeti hivatal főnöke, hasonló minőségben Ungvárra helyeztetett át.

— Pénzügyi szakbizottsági ülés. Miskolcz t. h. j. f. város pénzügyi szakbizottsága ma, kedden délután 5 órakor a városi székház tanács-termében ülést tart Lichtenstein József elnöklete alatt. Tárgyak: 1. A vízvezeték és csatornázás költségeinek fedezésére felhasznált regale-kárt, kötvény értéke visszatérítési módjainak megállapítása. 2. A szennyvíz-csatorna építési munkálatai leszámolása körül működött bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása. 3. Vonga László számgyakornok kérelme helyettesítési jutalom iránt. 4. A Műegyetemi Athletikai és Football Club kérvénye a július és augusztus hónapokban rendezendő uszóverseny költségeihez 200 koronával való járulás iránt.



TURUL-CIPŐK

Leginkább ajánlható alkalmak:

Női cipő 7.80
chevreaubőrből

Női füzös 9.50
chevreaubőrből

Férfi füzös 10.—
kozsbőrből

Férfi füzös 10.50
chevreaubőrből

tarthatóságuk és finom kivitelük
által napról-napra kellendőbbek.

Turul cipőgyár r.-t.
a monarchia legnagyobb cipőgyára.

**Fiókraktár: Miskolcz
Széchenyi-utca 39. sz.**

20.000 pár heti gyártás.

Arjegyzők ingyen és bérmentve.

180 fiókraktár bel- és külföldön.



— **Vízvezeték és csatornázás.**
Miskolcz t. h. j. f. város vízvezeték és csatornázás építését ellenőrző-bizottsága e hó 10-én, kedden délután 3 órakor a városháza tanácstermében, dr. Nagy Ferencz polgármester elnökletével ülést tart. Tárgy: Folyó ügyek.

— **Az izr. hitközség közgyűlése.**
A miskolci izr. hitközség e hó 10-én, ma kedden délután 5 órakor, a hitközség tanácstermében közgyűlést tart, melyre a képviselői tagok ez uton meghívattak.

— **Fényképeket, olcsón és tisztán kidolgozással készít Barko fényképező, Sötétkapu (volt Váncza-müterm.)**

144922. sz. 1912. F. IV. c.

Arverési hirdetmény.

A kézbesíthetetlen küldemények a vasuti üzletszabályzat 81. §-a értelmében az alább felsorolt állomások teheráruraktáraiban június hónapban, mindenkor délelőtt 9 órakor, a következő napokon fognak azonnali készpénzfizetés mellett nyilvánosan eladatni:

Arad	12-én.
Békéscsaba	13-án.
Budapest dunaparti teherudvar	pályán.
Budapest nyugoti p. u.	17-én.
Brassó	26-án.
Debreczen	23-án.
Eszék	13-án.
Fiume	21-én.
Győr	24-én.
Kassa	19-én.
Kolozsvár	17-én.
Losonc	17-én.
Miskolcz	25-én.
Nagyszében	26-án.
Nagyvárad	25-én.
Pápa	23-án.
Pécs	16-án.
Pozsony	19-én.
Sátorajaujhely	27-én.
Szabadka	18-án.
Szatmárnémeti	26-án.
Szeged	16-án.
Szolnok	23-án.
Temesvár-Józsefváros	27-én.
Ujvidék	24-én.
Zágráb	24-én.

Magyar királyi államvasutak.
Budapest, 1913. évi május hó.

Az igazgatóság.

Utánnomás nem díjazatik.

3846. tkv. 1913. sz.

Arverési hirdetményi kivonat.

A miskolci kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Simon Pálnak özv. Taszver Jánosné és társai végrehajtást szenvedett elleni 250 korona tőkekövetelés és járulék iránti ügyében az árverés a miskolci kir. törvényszék területén levő a miskolci 7146. sztjkvben A + 1. sor. 2517—6. hrsz. a. foglalt beltelek 23. sz. a. Kalló-utcán 60 négyszögöl ingatlanra 1422 korona ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik és hogy a fent megjelölt ingatlant 1913. évi június hó 28. napján délelőtt 9 órakor ezen kir. törvényszék árverési helyiségében a kikiáltási ár felénél alól eladatni nem fog. Az árverési szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni.

Miskolcz, 1913. április 18.

Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Géczy, s. k. jegyző.

A világhírű

Caballista **Jósnő**
gondolatolvasó

már csak rövid ideig fogad lakásán Régi posta-utca 14. sz. alatt, reggel 8 órától — este 9 óráig.

Apró hirdetések.

10 szóig 80 fillér. — 20 szó k 1.50 — 30 szó k 2.20. — Minden további szó 8 fillér.

Női kalap szalonban Arany János-utca 31. minden kalap átalakítása vagy díszítése 1 korona és ugyanott kész kalapok nagy választékban kaphatók. Freireich H.

141.

Egy jó házból való fiu tanulónak fizetéssel azonnal felvétetik: Czintner műbutorasztalosnál Toronyalja-utca 6.

148

1878 óta!

Mindenütt bevált, híres, közkedvelt minden létező háziszert felülmúl.

A valódi centifolia-kenőcs

(ezelőtt úgynevezett csodakenőcs)

ereje és hatása:



Megakadályoz s megszüntet vérméregzést. Operációkat tesz feleslegessé. Használ szoptatósnőknél, tejmegindításnál s emelő megkeményedés ellen Orbánc s bármilyen elavult bántalmaknál, sebes és feltört lábaknál, sebeknél, dagadt bántalmaknál, sebes és feltört lábaknál, sebeknél, dagadt lábaknál, csontszúrnál is, kard-, szűrt, lölt-, vágott-, zúzott sebeknél, idegen testek eltávolítására mint: üveg, száka, por, serét, tüske stb., mindenféle daganatnál, fekélynél, kinövésnél, karbunkulusnál, képződéseknél épp így ráknál továbbá feregéknél vagy rothadásnál, menés által feltört lábaknál, bármely égési sebnél, elfagyott testrészeknél hosszú betegségeknek előforduló fölfekvésnél, nyakdaganatoknál, vérkeleseknek, fülfolyságnál valamint kipálás ellen gyermekeknek stb. kiváló és biztos gyógyhatást.

Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Sztéküldés utánvétellel, vagy a pénz előzetes beküldése ellenében. Két tégely ára K 3.60. Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

Budapestben kapható **Török József** gyógyszerárában s a legtöbb gyógyszertárban. Nagyban kapható **Thalmayer** és **Seitz, Hochmeister utódai** és **Radanovits Testvérek** drogeriákban Budapesten, vaia mint az országban. Ahol nincs lerakat, ott rendeljünk.

THIERRY A. „Órangyal”-gyógyszertárából **PREGRADA** (Rohitsch-Sauerbrunn mellett).



Allein echter Balsam aus der Schutzensel-Apparate von A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch-Sauerbrunn.

Mindenütt ismert egyedül valódi balsam 12/2 vagy 8/1 vagy 1 családi üti üveg K 5.00.

Mindennemű könyvkötészeti munkák

gyorsan, izlésesen és jutányos áron készülnek

Klein és Ludvig könyvkötészetében

Miskolczon, Hunyadi-utca 2. szám.

A Miskolci Hitelintézet áru és terményraktáraiban

AZ EZIDEI

XXI-IK ÉVI GYAPJUVÁSÁR

beraktározással egybekötve

1913. évi június hó 17-ik napján tartatik

Részletes felvilágosítással szívesen szolgál

A Miskolci Hitelintézet Igazgatósága

Klein és Ludvig, Miskolcz.